D

It Trafag BB ABR— U RMCH. FIEM B ERB URBTNEEHH
REEMRENER R EHTZER NAH 8254 BFEHERS 0.3 %HE
RERAENA XL, RERARENRN R ERERSE ST, ZFBER
2M@ENE 5 8).NAH 8254 AFRENLAMNRENEETE 40°C
+125°C, BESHIR THAENEENNTRBRRS R,

FZF

WA HIE
HRIZEA
WEMLNER

NAH 8254

FERR

WEKEE 0.3%

RERKHR RS
EEC: 5 fEMENE

TLFHERONEIERERS, FHMINEH

HEEC: FFX B 1572 PNP

BAE
MERE pliENpd: HEE @ +25°C HAYE +0.3%FS HEE
WETE 0..0.2%E0...700 bar NRERE -40°C ... +125°C
0..3%0...10000 psi
BLES 4..20mA,0..5VDC,1...5VDC, HRRE -40°C... +125°C
1..6VDC,0... 10 VDC FEAth, (FBY PVC 22: -5°C ... +60°C)
0.5...4.5VDC tb3, FFXHEth: 1812 PNP (EB45 PUR 24: -40°C ... +70°C)
(B34% Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)
NLH @ 25°C (BSL) #28(E +0.2% FS HE(E
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

09/2023

HiEE H72304y

EEE SR



NAH 8254

TaiEe/2SRE

8254. XX XX XX XX XX XX

H72304y

EE
[bar]
.02
.04
.06
1.0
. 160
.25

o

.10
.16
.25
.40
.60
.. 100
.. 160
.. 250
.. 400
.. 600
.. 700

@|@|le|le|@|@|l@e|@|@|@|2|@e|l@|e|le|le|@=2|=

%RE 5P:
.25
.4
.6
.10
.16
.25
.40
..60
.. 100
.. 160

@|le|l@g||le|lg|@e|le|e|=

X ES, #6EE10.3 %

[bar]
1.2
1.2

12

EY
7.5
12
18
30
48
75
120
180
300
480
750
1000
1500
1500

12.5
20
30
50
80

125
200
300
500
800

1BRED
[bar]

25
25
25
25
50
50
60
100
200
200
300
300
400
500
750
1000
2000
2500
2500

AfFBE
60
100
200
200
300
300
400
500
750
1000

G1/4" MBS, BE4: DIN 3869 (Mt 61/63/83)

G1/4" ShRLy, B2 5258 FEfE @ 0.5 mm, ZE5: DIN 3869 (

W4 61/63/83) 10

G1/4" SMES (1) EN 837

G1/8"5MEB%4r DIN3852-E, Bt : Ffifh 615

1/4" NPT SMEL
1/8" NPT 4Ly 13

7/16"-20UNF REB4Y, SAE J512 il & Hfd s ¢
7/16"-20UNF RE24Y, SAE J512 il & kg 4

7/16"-20UNF MB4Y, DIN 38664
7/16"-20UNF-2A JMBAY, SAE J1926-3 (BR)) | Bk : it

#61/639

68
69
70
71
18
75
76
7
78
79
80
81
82
83
85
74
84
86
87

55
56
57
58
59
60
61
62
63
65

7/16"-20UNF-2A ME&L, SAE J1926-2 (Heavy Duty),

B K 61/63 1

EE BE 1BRED
[psi] [psi] [psi]
0..310 15 350 F8
0..51© 15 350 F9
0..10% 20 350 GO
0..15%9 30 350 Gl
0..25%9 50 700 G3
0..30 90 700 G5
0..50 150 850 G6
0...100 300 1450 G7
0...150 450 2500 G8
0...200 600 2500 GA
0..250 750 2500 G9
0...300 900 4000 HA
0...400 1200 4000 HO
0...500 1500 4000 H1
0...1000 3000 5000 H2
0...1500 4500 7000 H3
0...2000 6000 10000 H5
0...3000 9000 14500 G4
0...5000 12500 21750 H4
0...7500 18750 29000 H6
0...10000 18750 29000 H7
#He: RABE
0..30 150 1450 E5
0..50 180 1450 E6
0...100 450 3500 E7
0..150 700 4250 E8
0...200 700 4250 EA
0...250 1150 5750 E9
0...300 1150 5750 FA
0...400 1800 8500 FO
0...500 1800 8500 F1
0...1000 4600 19000 F2
23
17 ?41661"141)8UNF-2A HMBLY, SAE J1926-3 (BRAY), 25t i 61
15 9/16"-18UNF-2A 4MB%y, SAE J1926-2 (Heavy Duty), -
53 EEMEELY
s R1/4" SME4L, DIN3858 19
30 R1/4" 4MELL, DIN2999 9 20
a  RUE SMBL, DIN3858 9! - 16
” leIOXI ML, DIN EN SO 6149-2, JMBLY, BT : it 32
44 M12x1 SMELY, SMELL, ZRE M 61 12 64
18 M12x1.25 JMELL, SMRLL, Bt i 6112 65
. I1VI¢162;(1.5 SMELL, DIN EN IS0 9974-2, SMRSL, BEH: M,
69 Iglllgxl.S SMEBLI DIN EN 1SO 6149-2, JMBAY, Zrt : M 31
715 2/13 sensors@controls



NAH 8254

8254. XX XX XX XX XX XX

BN BERAMEL, TALARE, #2855 9.4 mm, #1E} PA, EN 175301-803C 01
AL M12x1, 4 £, PA M%), IEC 61076-2-101 32
AL M12x1, 5 £, PA #441, IEC 61076-2-101 35
FEHESL MIL-C 26482, 6 51, £ /8 02
$f5H1E3k Deutsch DT04-3P, 3 D3
{EEHEL Deutsch DT04-4P, 4 §t D4
345, MEIPVC, IP67/IP68, 2 x 2 x 0.14 mm?2 ") 22
Fa45, FEIPUR, IP67/IP68, 4 x 0.25 mm?, i 7 24
345, ##IEPD Raychem FDR25, IP67, 4 x 0.2 mm?, Rk 7 08
45, #4%IRadox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm?, Bk 7 88

RHES RHES Ak | 1 ({#e8) U (f#e8)
4..20mA MEFTR (=HHES) 24(9...32)VDC 19
0.5...45VDC? >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 20
0..5VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 14
0.1...4.1VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32) VDC 28
0.1...5.1VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 29
0.5..5VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 2
1..5VDCY >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 25
0.5...5.5VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 24
1..6VDC >5.0kQ % Us- <20mA 24(9...32)VDC 16
0..10VDC >5.0kQ % Us- <15mA 24(15...32) VDC 17
1..10VDC >5.0kQ % Us- <15mA 24(15...32) VDC 26
0.1...10.1VDC >5.0kQ % Us- <15mA 24(15...32) VDC 13
0.5...4.5VDC kb= >5.0kQ % Us- <10mA 5(4.75...5.25) VDC 23
2 PNP &f{AE <10mA 24(9...32)VDC PS
1PNP &fAE W <10mA 24(9...32)VDC T

H72304y D85 3/13 sensors &) controls



Bt

U ERESIENTEE
2 BTSN 3235
) BTSN 32,22,24,08,88

9480 bar (6961 psi) L ER, RAATFESERE 160 bar (2320 psi)

NAH 8254

8254. XX XX XX XX XX XX

$EFLAESL M12x1, 5 52

T ARAERFLAEL (BB 01), EN 175301-803C

FEHEEERETH ¢ 1.0 mm ©

ELEERRETH ¢ 0.4 mmo

2544 FPM, -18°C ... +125°C

244 EPDM, -40°C ... +125°C

244 NBR, -25°C ... +100°C

YRS | A HRE 2+, 1RE 3 183, 1R E 4-

(RBTFEHES 19 MBRAFEK 01, TIiFAE)

KRB | &0 HEE L, 1S 2+, FRET 3 15, 15 4-

(EFHEES 13,14, 16, 17, 20,22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 MBI N 01, TAVARE)
KRB | &l HEE 1+ 5T 2 354, 4@ 3, 1S 4 -

(IRBFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIE 28 /MK 32, M12x1, 4 §1)
Y|4  HlET 1+, 5T 2 8, HhE 3 -, S 4 W

(XEFHEES 13,14, 16, 17, 20,22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FEB RN K 32, M12x1, 4 §1)
Y|4 1l 1+, st 3, st 4

(BTFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 BB /AL 32, M12x1,4 §t)
YRS | A fe HRE 1+ H65 2 -, HEEt 4 153

((XBTFiHES 19 MBR/ARFEL 01, TAVAFAE)

Y| A T 1+, 5T 2 -, 1T 4 5

(RBTFiEmHES 19 FERAKK 32, M12x1, 4 £)

KB & 1R 1+, 3 2 -, S 3 W, 1EE 438t

(XBTHHES 13,14, 16,17,20,22,23, 24,25, 26, 28, 29, ME S Ak 32, M12x1, 4 £)
Y5 |40 HE T 1 W, RS 2 -, M 3 +, 4 13t

(Ed1ES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 MIEB R /AMEL 01, TAVARAE)
KRB | &R HEET 1+, 5 2 -, @5 3 Out, 4 $53t

({umE{ES 13,14, 16, 17, 20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIEBSR AL 01, TA4RE)
YETRE | 45705  HET 1 +, YT 2 Hth, 4t 4 -

({UmHEES 19 MR AKEK 32, M12x1, 4 §t)

S| &S HRE A+ 1RE C -

(Wt (ES 19 A28 Ak Deutsch DT04-3P, 3 §t)

YSTRE | 4A S 4T A+, HEE B WY, HRE C -

(RBFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 F1F 28 /Mdisk Deutsch DT04-3P, 3 §1)
YRS | 45705  HEE 2 +, HE%T 3 -

(& IES 19 AEEAZAHEX Deutsch DT04-4P, 4 £1)

1B | A 1T 1, 1B 2+, 15 3 -

(R BFHHES 13,14, 16, 17,20, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 F1F 28 /ML Deutsch DT04-4P, 4 §1)
KRB | &7 HEET A+, FEE C W, $&$t B/D -, FEEHE $#3t ($HBAIDIER)

(NBFHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24, 25, 26, 28, 29 FIE 28 /M 02, MIL-C 26482)
YRS |45 AR 5  HE T 1+, Hl%ET 2 -

((REFimLES 19 MBI AL 32, M12x1, 4 §)

YE | A/ R 1+, 465 3 -

((RBTHHES 19 MBI AL 32, M12x1, 4 §)

YRS |45 AR/ d e 1+, 465 2 -, 15 3 -, 4 553

(Uad{ES 19 eSS AHESL 32,M12x1, 4 §)

YRS &mE R 1+, 4-

((EAHES 19 FMEBIRAKEK 32, M12x1, 4 )

YSTEE|AAn S HE ST 2 -, 1R 3+ 4 it

((UsH{ES 19 AR AKEX 32, M12x1, 4 5)

KRB & 1R 1+, st 2 0, 15 3 5t 1EEt 4 -

(XEBTHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28, 29, FIEEESAESK 32, M12x1, 4 §t)
Y|4 st 1+ 5t 2 1, 5t 3 -

(EFHHES 13,14, 16,17, 20,22, 23, 24,25, 26, 28,29, FIEE S8 /MESK 32, M12x1,4 §t)
H4KE 0.5 m

H4KELOm

BAKE2.0m

BRRBEAERHTEINEE (WS PS, Tl (BREXRSH)

TVESEIREAHES PS, TL (BRERSH)

EZusak gl

S, HILTE (B HERESLE)

O RERTFESEO 53, 24,44, 18 1 FFFNEEE > 2.5 bar
) K ES T

8 STEHBURR 50 M1SE, BFBSIED 01, 32, 35,02, D3, D4, RERTEIEO 30

FREREESIED 02, D3, D4

9 B IR

(R FENHED 13,17 7 30AVALES 4... 20 mA, 1£55 19
W AFESED 32,22, 24,08, 88, D3

H72304y

TIRg 4/13

: 12 TR, BB ADIN EN 1S0 6149-2

’ 19600 bar (8700 psi) i FERY, B A EE 7B 400 bar (5800 psi)

) 4 RIESAE J1926-3 (1RE) i, M2 SEE R AF350bar. FEMN AT, EUEE2023
4180 bar (2610 psi) i3 EBY, &AL FESISEE 60 bar (870 psi) A SAE J1926-2 (BE) iR EMRRAELR

; 15 {RYESAE J1926-2(BR) iRk, B BERAN630bar

)

33
34
40
44
61
63
83

90
91
95
96
Gl
92
31
E2
E3
E9
E6
FO
F1
G3
G4
F3
F4
F5
G2
G5
G8
F6

F7

EM
M
2M
zC
745
VM

sensors@controls



NAH 8254

X85 PRI EFe¢iE (10 ... 90 %IFHRES) RHES
4..20mA 0.5...4.5VDC 0..6vDC 0..10VDC
1S

GAY 11Hz 32ms X X - -
GSV2 14 kHz 29 us X - - -
GUY? 20 kHz 18 us - X - -
A HSE 350 Hz 1ms X X X X

) Bt

) BFBSEO 32, 35 Rk B4 f 22, 24,08, 88, AFEERE = 2 bar
FRAEE dn (BZ BT HAPRAR )
RS S LT EHEE RAEE e fBE @ +25°C HB(E

[bar] [bar] [vDC] [%]

NAH0.2A 8254 682317 32 0000 0000 19 3344 61 0..0.2 1.2 9..32 +0.8
NAH0.4A 8254692317 32 0000 0000 193344 61 0..04 1.2 9..32 +0.8
NAHO0.6A 8254702317 320000 0000 19 3344 61 0..0.6 1.2 9..32 +0.8
NAH1.0A 8254 712317320000 0000 19334461 0..1.0 2 9..32 106
NAH1.6A 8254 732317320000 0000 19334461 0..1.6 3.2 9..32 +0.6
NAH2.5A 8254 752317320000 0000 193344 61 0..25 7.5 9..32 +03
NAH4.0A 8254762317 32 0000 0000 19 3344 61 0..4 12 9..32 +03
NAH6.0A 8254 772317320000 0000 193344 61 0..6 18 9..32 103
NAH10.0A 825478 2317320000 0000 19 3344 61 0..10 30 9..32 +03
NAH16.0A 8254 792317320000 0000 19334461 0..16 48 9..32 +03
NAH25.0A 8254 802317 32 0000 0000 193344 61 0..25 75 9..32 +03
NAH40.0A 8254 812317320000 0000 193344 61 0...40 120 9..32 +03
NAH100.0A 8254 832317320000 0000 19 3344 61 0...100 300 9..32 +0.3
NAH250.0A 8254 742317320000 0000 19 3344 61 0...250 750 9..32 +03
NAH400.0A 8254 842317 32 0000 0000 193344 61 0...400 1000 9..32 +03
NAH600.0A 8254 86231732 0000 0000 193344 61 0...600 1500 9..32 +03

H72304y Tikg 5/13 sensors & controls



NAH 8254

88
& WEIgE HEER EE AT EPiRE
(ZS Hifs) (zC HitF)
FFx s SP1 (IR 75% NEEE >RP1,FL1(2...99 %) SP1
EFFRES FHL (BOER) HWE=1%FS
SR = RP1 (EFFfits=) 25 % NEEE <SP1,FH1(1...98 %) RP1
TF XS FLL (BOER) HWE=>1%FS
FFx = SP2 (HIFHEL) 75 % NEEE >RP2,FL2(2...99 %) SP2
EFFES FH2 (BOER) HE=1%FS
SR = RP2 (EFFfit=) 25 % NEEE <SP2,FH2 (1 ... 98 %) RP2
TF X5 FL2 (BOER) HiE > 1%FS
FFximfaEtE SP1/RP1 (EFFfits) 0 0;£92¢[ms],x=3,4...16 ds1
FFXHERTIE) FH1 / FLL (B OER)
T GAdie) SP2 / RP2 (£ i) 0 0;£92*[ms],x=3,4...16 ds2
FFXHEATIE) FH2 / FL2 (B OER)
e X 1 i, BFFRS (Hno) 35 NO (Hno), oul
#fE NC (Hne)
& NO (Fno),
HO NC (Fnc)
IhEEFF Xt 2 HE, BFAS (Hno) S#ENO (Hno), ou2
i#fE NC (Hne)
HONO (Fno), ®H NC (Fnc)
BRE TS
FREMNSEH

BE Windows

€3 Bluetooth’

FF% 5. HERBY R A48 ThAE AT LU id Sensor Master Communicator (SMC)RZ A2 i
EMERMZESH, ZENARFTBETWindows (PC) ME & FMAndroid,
RENAAEGoogle PlayREd#kE, Windows Rz B AT FERERE & Tk o X Le f FRTE
FHEREN,

0 HIETISMIfR R A www.trafag.com/H72618
0 ERREFITENAEFIINEA (SMC)FZRR3EEH0(SMI)AIREA:
www.trafag.com/H73618

H72304y Ttg 6/13 sensors & controls



NAH 8254

BARE

BSHE BHES / HBBE 4...20 mA: 24 (9...32) VDC
0...6VDC 3B 24 (9...32) VDC
0...10.1VDC 5EE: 24 (15...32)
0.5...4.5VDC tt&,
10...90% U, :5 % 0.25VDC
13% 2 PNP &f&E: 24 (9...32) VDC
EFBdE R E LAY > 32 V/s
FRERENT IR 100 ms
EEILREAT X 50 ms + FF %S AT Ia]
RERMER, 15 E @ 25°C, 5 2 FR 4..20mA:&A U =32VDC
0...6VDC 52, 0... 10.1VDC 58! bis U =28 VDC
0.5..4.5VDC tb%: JA U = 14 VDC
1572 PNP &{F%E: &A U ,=32VDC
FREH NERE -40°C ... +125°C
HiERE -40°C ... +125°C
(B34 PVC 22:-5°C ... +60°C)
(B34 PUR 24:-40°C ... +70°C)
(B34% Radox Tenuis 88: -40°C ... +100°C)
(DAl IP65, IP67, IP68
BE 5K 95 % HEIE
i&ah 15 g RMS (20...2000 Hz) (EN60068-2-64)
25 g sin (80...2000 Hz), 1 oct./min, (1x @ 25°C)
(EN60068-2-6)
& 50g/11 ms
100 g / 6 ms #E5HHEX M12x1 (EN60068-2-27)
EMCHEH#AY B EN/IEC 61000-6-3
T EN/IEC 61000-6-2
Wi EhE ERSES (1A R) 1.4542 (AISI630)
FEAEO (ERNR) 1.4542 (AISI630)
ohE 1.4301 (AISI304)
| FPM/EPDM/NBR
gL SITHER
£ 4950 g
REHE 25Nm
VBB

DAFHRSEN32M 35

H72304y

g 7/13

sensors@ controls



NAH 8254

2 0.2 bar >0.6 bar 2 2.0 bar
< 0.6 bar <2.0 bar
BE BIRET @-25...+85°C [% FS 888{E] 120 t15 10
¥EE @ +25°C [% FS H2E!fE] 108 106 0.3
NLH @ +25°C (BSL) [% FS ELEUE] 102 102 +0.2
TC SR mREMEETE [% FS/K E28U{E] +0.02 +0.02 +0.01
1 FKERE @ +25°C [% FS 82 8(E] 103 +0.2 0.1
180° piekefu BEHEX M (Rehlpd) [% FS &K] 0.5 mbar 0.5 mbar 0.5 mbar
EFASE B2RE 1 ms /10... 90 %ATHRES
FxENH
BE BIRET @-25...+85°C [% FS 828(E] 1.0
¥EE @ +25°C [% FS B85 {E] *0.
1 FEKHRE @ +25°C [% FS F28!{E] +0.1
FERIRESTRE 1...99%FS
FXmEEE = 1.0%FS
Ax=>8RA Fxrm>ERS
FrXEBE <30
HHiRIIEE #ig, B0, BFFes (NO), Hiflfitsx (NC)
FFXREBR -40°C ... +85°C (RN FURE) < 400 mA, BN X5 H %
(FMENNFURE) < 200 mA, AR B IR
+85°C ... +125°C
BB PR &k
fER%dG >100 x 1081&3F
S ERTE] 0;£9 2*[ms],x=3,4...16
FxRE BRK60 Hz (FFxi#/ERTE = 0)
MERE
2 0.2 bar... < 0.6 bar >0.6 bar ... <2.0 bar
e — ;
;5; : — = — — = ] —— ’\?g =~ = ) =]
B 0 i s o st O O O O B T = —
E 1 S 0 T i ——— e B ([
g3 = — R =
R - = = <53 = 1T
i 5
S0 40030 201001020 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 50 40 30 20 0 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130
Temp.(°C) Temp.(°C)
max. — — typ.—— (3 TEB(-25...+85°C) max — — typ.—— (1 TEB(-25...+85)
2 2.0 bar
5
4
-3 =
22 P R —— T 1
g P O e = B
2T =S
4
5
50 40 30 20 40 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 120 130
Temp.(°C)
max. — —  typ.—— [ TEB(-25...+85)
H72304y Tig 8/13 sensors & controls



NAH 8254

R~
215 7 28 10.6
[ o
= (o) o [ee]
——f—zrﬂf 1+ - S|
1l s =] =
8254 XX XXXX.01.XX. XX 8254 . XX.XXXX.32/35.XX.XX
54 ...60
34.75 11.6 max. 5 mm 2%
. Oo
Im _ ° _ 2 0_0 ﬁ» o |
.| . S
8254 XX.XXXX.02. XX. XX 8254 XX XXXX.XX.XX.33 8254 XX. XXXX.XX.XX.34
275 22.8 27.5 23.19
\{1_1\ /‘
19
3.4
8254 XX. XXXX.D3.XX.XX 8254 XX. XXXX.D4.XX.XX
34 275 28 - 21
e I | e e === S ;2733 2
”” " = L2 | oy
— | 1
8254 XX. XXXX.08.XX. XX 8254 . XX.XXXX.22/24/88.XX.XX @é

H72304y 0185 9/13 sensors &) controls



DIN 3869

8254 XX.XX17.XX.XX.XX 8254.XX.XX15.XX.XX.XX

/8"NPT
1

SW19

(S

8254 XX.XX43.XX.XX.XX

21

0-Ring
?8.92x1.83

M5x7 /

7/16"-20UNF
SAE4 (J1926)

SW19

8254 . XX.XX42.XX.XX.XX

DIN3858

R1/4"

8254 .XX.XX19.XX.XX.XX

20
i

M12x1

Seal
DIN EN ISO 6149-2

021

o~
=
=
[

8252.XX.XX64.XX.XX.XX

H72304y

21

G1/4"

05

2|
;

G1/4"
EN837
9.5

int. damgin;; Z

00.5

o~
)
SS)
)
=
a

Seal

SW19

@21
SW19

8254.XX.XX53.XX.XX.XX

Ty

7/16"-20UNF SAE J512

SW19
021

8.6

8254.XX.XX24.XX.XX.XX

0-Ring
08.92x1.83

M5x7

7/16"-20UNF
SAE4(J1926) 921
HEXT9

8254 . XX.XX69.XX.XX.XX

DIN2999
L

R1/4"

8254.XX.XX20.XX.XX.XX

DINEN1SO 6149-2

021

8252.XX.XX65.XX.XX.XX

015 10/13

NAH 8254

18.5

G1/8"
DIN3852-E

Seal
DIN3869

21
SW19

~
S
8254.XX.XX54.XX.XX.XX

22.5
13.5

-~
w

DIN3866
094

L
I

7/16"-20UNF

11.5

SW19
021

8254.XX.XX18.XX.XX.

=<

X

o

0-Ring !
?012x2

/

M5x7

9/16"-18UNF @21
SAE6 (J1926)  g\v19

8254 XX.XX61.XX.XX.XX

R1/8"
DIN3858
|

8254 . XX.XX16.XX.XX.XX

21

12

DIN EN IS0 9974-2

M12x1.5

Seal DIN3869

8254 . XX.XX49.XX.XX.XX

26
17
=
Z — - -
=
ol
Zls
8254.XX.XX30.XX.XX.XX
o~
o
=
2 13.5
Z| 45
8‘ _f_\
© —
~
—
8.6] \SW19
0 21
8254 XX.XX44.XX.XX.XX
21
O-Ring |12
012x2 [
Msx7
9116™18UNF /G5
SAE6(J1926) 15575
8254 XX XX67 XX XXXX
20.1
S (95
2|
sZ | |
= —
s
8254 XX.XX32.XX.XX.XX
~ 20
o~
<t
=
o
n D
=Z
<t
- =
=0
8254 XX.XX31.XX.XX.XX

sensors@controls



NAH 8254

BSiEO
Piip LR B S
IP6512 P67V 2 IP671 2 IP67,1P68Y 4 IP67, 1P68Y 4
TilkimE M12x1 MIL-C DT04-3P DT04-4P
R 4-1% 5-1% 26482 3-1k 4-1%
9.4 mm
01 32 35
= 3 9 3 2
5
4- B
1 4
1
i—shfeld 90 | 92 E1|/E6|F4 |F5 /G2 |G5|G8 FO G3
P ®Us fposswebd=> | 5 | 5 | 1 1]/1|1/1/1|1|1|3 4 A A 2 2
|
4720 OUs begsebb>1 9 | 4 | 2 3/2/4|2(372/3/4/2 1 B|Cc 1 3
T—o«—@eclrih/hous.ing—:» 3 4 412 4 4 5 3
8254 .xx.xxxx.xx.19
- 91| E3|E9 95|96 |E2 | F6 | F7 |Gl F3 F1 G4
P (4@ Uy o S0 1/2/3/1 1/1]1/1/1]1]1 2 Al A A|lA 2 2
>1—t@outowi—> | 21|13 2[3/4/3[2|2]|4 4 B|C c|B 4 1
V-0 Us s soot 3/4/2(2 3/4/3/2 /433 3 COBD g | ¢ 1 | 3
T—lo’—@earth/housing-:» 413144 42121413 5 E E 3
8254.xx.xxxx.xx.13/14/16/17/20/22/
23/24/25/26/28/29
PiiP SR B SEE
IP67, P68 3) IP672 IP67, P68 2 3)
4G B4 B4
22/24 08 88
4—5hie\d
L
P ® Us  (pos. Supply) > HE 1t iz
|
4-20mA OUS (neg. Supply)—-> ﬁ@ %@' %@,
T—or—@ earth/housing > #E FaE #E/FE
1[0 8254 .xx.xxxx.xXx.19
{0
H 1
bl $—— shield
p :)\l Us  (pos. Supply) E@. pan::) ﬁ;@
> L® OutOupu) ——> 3 HE E8
YU 11 ou, e s> o P B
T—lo,—@ earth/housing > EHE FeE B / ZE
8254.x000000x¢.13/14/16/17/20/22/
23/24/25/26/28/29
VAE R IR ALE REMIRFLIEL A
V@R BEHS
3)1P68, 20 bar, 30 min.
41P68, 100 mbar, 4h
H72304y miig11/13 sensors & controls



BSEO

PP/ SER
IP67, 1P682 ¥ IP67,1P68 D %

NAH 8254

IP67 12 P67, 1P682 % IP67?
M12x1 g T A DT04-3P
41k 31k
22/24 08 88 D3

32
32
1

. PS Tl PS T1 PS Tl PS T1 T1
+— shield
A
b @® Us (pos. Supply) > 1 1 HE Bt ae EANE:) Irt Ire A
® sP1 4 4 7 ge )] =) Ee % C
out ® SP2 2 - #HE - FE - #H g6 - -
© Us  (neg. Supply) == 3 3 IRt e e z& Z6& i) B
Lﬁ’
8254.xx.xxxx.xx.PS/T1
VAR E R IR IE REMIEFLIEL BN
2 @SRk BAHS
3 1P68, 20 bar, 30 min.
41P68, 100 mbar, 4h
715 12/13 sensors@controls

H72304y



4...20mA: min./max resistor vs. supply voltage @ Pmax = 100%

NAH 8254

1200 I
FH - p ss
— =— = Rmax 7 rt—
1000 eessscee Rmin 100°C tus-
E Rmin 125°C @
= 7
g s L sp1,5p2
] ] | RL
g -
= 600 earth US -
§ A
g 400 “ AEEEEIF X
b Z ,/
S 7
200
i
7 ,//
0
0 10 15 20 25 30
Customer Supply Voltage (V)
ab
ThaeFr X haith
B jis{m| HE
P P P
SP """""""" FH SP "'m e
/ FL P
rP/ /
t t
ON ON ON
Hno Fno I Hno
OFF - OFF owé
ON p— ON ON " I—
Hnc Fnc Hnc
OFF OFF OFF
delay delay

pre =} HIET www.trafag.com/H72304
1RIERBAT www.trafag.com/H73303
IMBF www.trafag.com/H70682

H72304y P8 13/13 sensors & controls



